

महत्वपूर्ण एवं खास

अलग-अलग क्षेत्र से दो दोपहिया वाहन पार

रायपुर (आरएनएस)। कबीरनगर और सिविल लाइन थाना क्षेत्र से अज्ञात चोरों ने दो दोपहिया वाहन पार कर दिया। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार न्यू चंगोराभाठा निवासी जगल किशोर 46 वर्ष के कबीरनगर थाना में शिकायत किया कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 एनएफ 6334 को वीर सावरकर नगर हीरापुर में खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए बाइक की कीमत करीब 10 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। वहीं सिविल लाइन थाना में प्रार्थी अजीत खेतपाल 45 वर्ष निवासी बैरनबाजार में थाना में शिकायत किया कि वह अपनी एक्टिवा क्रमांक सीजी 04 एनएफ 6734 को घर के बाहर खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए एक्टिवा की कीमत करीब 27 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। दोनों ही मामलों में पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सरेआम शराब पीते 17 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने नशेडिगों के खिलाफ अभियान चलाकर अलग-अलग थाना क्षेत्रों में सरेआम शराब पीते 17 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार उरला पुलिस ने मजदूर नगर सरोरा में सरेआम शराब पीते आरोपी मनोज वर्मा 23 वर्ष व अजय विश्वकर्मा 22 वर्ष व शंकर साहू 23 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं खमताराई पुलिस ने आरोपी चरणदास मानिकपुरी 39 वर्ष व मिश्री यादव 45 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह नेवरा पुलिस ने आरोपी लखराम यादव 40 वर्ष, बलराम पाल 40 वर्ष व रविशंकर निषाद 36 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं आरंग पुलिस ने आरोपी कमल पटेल 32 वर्ष, धनराज जलक्षत्रि 19 वर्ष, बाबूलाल साहू 55 वर्ष, मोहित कन्नौजे 32 वर्ष व पवन निषाद 33 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं खरोरा पुलिस ने आरोपी दीपक भारती 26 वर्ष व चैतराम यदु 45 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं धरसाही पुलिस ने आरोपी मनोज कुमार निषाद 40 वर्ष व मंदिरहसोद पुलिस ने आरोपी बादल रात्रे 19 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

छात्र ने फांसी लगाकर दी जान दुर्ग (आरएनएस)।

मिर्लाई के जूनवानी स्थित पंचरी में नाबालिक युवक ने फांसी के फंदे में लटककर आत्महत्या कर ली। इस घटना से घर में मातम पसर गया है। बता दें कि 16 वर्षीय चुम्मन लाल साहू माइल स्टोन स्कूल के कक्षा 11 वीं का छात्र था। आज उसके परिजन पैंटर्स मीटिंग अटेंड कर आए थे। 16 वर्षीय बालक के इस कदम से सभी हैरान है। बायोलाजी विषय से 11 वीं की पढ़ाई कर रहा चुम्मन पढ़ाई में होनहार था। पिता शिव प्रकाश साहू माली का काम करते हैं। मामले में स्मृति नगर चौकी पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। वहीं जांच में जुट गई है।

बदले गए पाली और कटघोरा के बीएमओ

कोरबा (आरएनएस)। जिला कलेक्टर अजीत वसंत के द्वारा एक आदेश जारी कर कटघोरा के खंड चिकित्सा अधिकारी डॉण्ण रुद्रपाल सिंह और पाली ब्लॉक के खंड चिकित्सा अधिकारी डॉण्ण सीएलएण्ण रात्रे को हटाकर उनके स्थान पर नई पदस्थापना की गई है। इन्हें हटाने की वजह तो आदेश में नहीं बताई गई है लेकिन पिछले दिनों सर्पदंश से दो मौत के मामले में समय पर उपचार का लाभ और आवश्यक चिकित्सा सुविधा उपलब्ध नहीं हो पाने के कारण कटघोरा बीएमओ के खिलाफ प्रदर्शन कर चक्काजाम किया गया था। इन्हें हटाने की मांग की गई थी। इसी तरह पाली में आर्थिक अनियमितता का मामला उजागर हुआ है जिसकी जांच की जा रही है।

नगरी थाना पुलिस ने सट्टा खिलाने वाले दो आरोपियों को दबोचा

छ.ग.जुआ प्रतिषेध अधि. 2022 धारा 06(क) के तहत की गई वैधानिक कार्यवाही

धमतरी। आरएनएस

एक सटोरियों से नगद 870/- रूपये एवं दूसरे सटोरियों से 2350/- रूपये कुल जुमला 3220/- रूपये 04 नग सट्टा पट्टी सहित 02 नग लेखन सामग्री किया गया जन्ता धमतरी पुलिस द्वारा जुआ, सट्टा, नशीली दवाइ, अवैध शराब के विरुद्ध अभियान चलाकर लगातार की जा रही है कार्यवाही धमतरी पुलिस



द्वारा अवैध शराब, जुआ, सट्टा खेलाने वालों पर सख्त कार्यवाही की जा रही है। इसी तारतम्य में थाना प्रभारी नगरी द्वारा दो अलग अलग जगहों पर दो सटोरियों को सट्टा पट्टी सहित सट्टा लिखते नगरी पुलिस की टीम ने गिरफ्तार किया है। आरोपी राहुल

जुआ खिलाने हुए मौके पर पकड़े गए जिनके पास से 870/- रूपये नगदी एक नग विभिन्न अंकों के आगे पैसा लिखा हुआ 03 नग सट्टा पट्टी, 01 नग डाट पेन जम किया गया। 02 आरोपी योगेश देवांगन पिता भोमराज देवांगन उम्र 40 वर्ष साकिन वार्ड क्रमांक 11 चुरियारापारा नगरी थाना नगरी जिला धमतरी द्वारा राजबाड़ा नगरी में आम जगह पर लोगों को सट्टा पट्टी नामक जुआ अंकों में लिखकर रुपए पैसे की हार जीत की दांव लगाकर जुआ खिलाने हुए मौके पर पकड़े गए जिनके पास से 2350/- रूपये नगदी एक नग विभिन्न अंकों के आगे पैसा लिखा हुआ, 01 नग डाट पेन जम किया गया। दोनों सटोरिये के खिलाफ थाना नगरी में अप.क्र. 48, 49/24 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर छत्तीसगढ़ जुआ प्रतिषेध अधिनियम 2022 धारा 06 (क) जुआ एक्ट के तहत विधिवत कार्यवाही किया गया है। एवं दोनों आरोपियों को विधिवत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी नगरी निरु. दुमन लाल डडसेना, सजिन मोहन लाल निषाद, आरक्षक दुर्गेशा ध्रुव, योगेश साहू, प्रअर, हरीश साहू आरक्षक राजपूत, महिला आरक्षक सिद्ध, पीतांबर राजपूत, महिला आरक्षक सुनीता नेताम का विशेष योगदान रहा।

बालको बंद कर रहा चोटिया कोयला खदान, पांच हजार लोगों की रोजी-रोटी होगी प्रभावित, 300 ठेका श्रमिकों का काम बंद, हड़ताल चालू

कोरबा। आरएनएस वेदांता समूह के भारत अल्युमिनियम कम्पनी बालकोड़ ने चोटिया कोयला खदान को बंद करने की प्रक्रिया प्रारम्भ कर दी है। इसके साथ ही 5 हजार लोगों की रोजी, रोटी जाने का खतरा पैदा हो गया है। शुरुआत में 300 से अधिक ठेका मजदूरों को जवाब दे दिया गया है। जिसके चलते शनिवार से बेमुह्त हड़ताल शुरू कर दी गयी है।

खानकारी के अनुसार बालको प्रबंधन प्रचारित कर रहा है कि चोटिया कोयला खदान में कोयला डिपॉजिट खत्म हो गया है। लिहाजा खदान को बंद किया जा रहा है। इसी कड़ी में खदान में कार्यरत ठेका कम्पनी धनसार इंजीनियरिंग का कार्य ठेका की निर्धारित अवधि पूर्ण होने से पहले ही बंद किया जा रहा है। धनसार इंजीनियरिंग ने अपने अधीन कार्यरत 300 से अधिक मजदूरों और ऑपरेटर्स को जवाब दे दिया है। डेंडर की शर्तों के विरुद्ध पहले ही कार्य बंद कर ठेका कंपनी ने कामगारों को मुश्किल में डाल दिया है। जिसके कारण उनके तेवर सख्त हो गए हैं। मजदूरों ने चोटिया कोल ब्लॉक में बगावत कर दी है और आंदोलन शुरू कर दिया है।



केन्द्र सरकार ने कुछ वर्ष पहले ही नीलामी में यह कोल ब्लॉक बालको को आवंटित किया था। यहां से कोयला खनन कर उद्योग प्रबंधन अपनी जरूरत की पूर्ति कर रहा है। जानकारी के मुताबिक धनसार इंजीनियरिंग कंपनी के द्वारा यहां पर कोयला उखनन संबंधित काम किया जा रहा था। उसे तीन साल के लिए डेंडर दिया गया है। इसी अवधि तक के लिए ठेका कम्पनी ने कामगारों को नियोजित किया गया था। अभी पूरा निर्धारित समय पूरा हुआ ही नहीं है और इससे पहले ही ठेका कंपनी ने हाथ खड़े कर दिए और न काम को खत्म कर दिया। कहा गया है

कि यहां पर कोयला नहीं है। ऐसे में काम करने का कोई मतलब नहीं। जबकि कामगारों का कहना है कि बेमतलब परेशान करने के लिए यह सब किया जा रहा है। उन्होंने शनिवार से ठेका कंपनी के खिलाफ चोटिया में प्रदर्शन शुरू कर दिया है। उनकी मांग है कि या तो काम कराया जाए या फिर 14 महीने के वेतन का भुगतान कराया जाए। हड़तालियों के मुताबिक ऑपरेटर व मजदूरों को डेंडर शर्त के तहत तीन वर्ष के लिए नियोजित किया गया था। ऐसे में उन्होंने दूसरी जगह कोशिश नहीं की। इधर समय से पहले ही ठेका कंपनी ने हाथ खड़े कर दिए और कामगारों को मुश्किल में डाल दिया

कामगारों ने पुरजोर तरीके से कहा है कि जब तक उनकी मांगों पर उचित कदम नहीं उठाया जाता है। प्रदर्शन चलता रहेगा। कामगार हड़ताल की जानकारी मिलने के बाद पुलिस बल ने मोर्चा संभाल लिया है। प्रशासन को भी इसकी जानकारी दी गई है।

यह सच है और बालको को इस बात की अनुमति दे दी जाती है तो यह कोयला से अधिक लोगों की रोजी, रोटी छीन होगा। इसके अलावा चोटिया कोयला खदान बन्द हो जाने से इस पर प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष रूप से आश्रित 5 हजार से अधिक लोगों की रोजी, रोटी छीन जाएगा। क्षेत्र के सैकड़ों किसानों को नियमित नौकरी और सुविधाएं देने का वादा अभी भी पूरा नहीं हुआ है। अब तक उन्हें नियोजित किये जाने की उम्मीद थीए लेकिन अब उनकी यह आशा भी टूट जाएगी। बहरहाल देखना होगा कि स्थानीय प्रशासन और राज्य शासन बालक प्रबंधन को प्रश्रय देता प्रबंधन इस खदान का उपयोग राखडू बांध के रूप में करना चाहता है। अगर

बालको ने बच्चों के लिए हृदय रोग संबंधित जांच शिविर का किया आयोजन

बालकोनगर। आरएनएस वेदांता समूह की कंपनी भारत एल्युमिनियम कंपनी लिमिटेड बालको ने सत्य साईं संजीवनी अस्पतालए रायपुर के सहयोग से सोनपुरी के आंगनवाड़ी केंद्र में नि:शुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर, जन्मजात हृदय रोग के लिए आयोजित किया गया। समुदाय में बच्चों के हृदय रोग संबंधित स्वास्थ्य जागरूकता को बढ़ावा देने के लिए शिविर में 0.14 वर्ष के बच्चों की नि:शुल्क जांच और दवाईया दी गई। शिविर में लगभग 216 बच्चों का प्राथमिक एवं हृदय संबंधित जांच किया गया।

डॉण्ण योगेश साठे बाल हृदय रोग विशेषज्ञ एवं सत्य साईं संजीवनी अस्पतालए रायपुर और डॉण्ण जया कुमार बाल रोग विशेषज्ञ एवं बालको अस्पताल के नेतृत्व में सामुदायिक स्वास्थ्य अधिकारियों एवं सहायक स्वास्थ्य कर्मचारियों और नर्सों की एक समर्पित टीम ने आंगवाड़ी केंद्र पर बच्चों की प्राथमिक जांच की। प्राथमिक जांच, सुर्वाही खांसी वजनए सांसए धमनी गतिद्ध ईसीजी एवं हाई डेफिनिशन स्टेथोस्कोपी की मदद से रिक्तनिंग के दौरान लगभग 16 बच्चों में संभावित हृदय रोग के लक्षण की पहचान की जा सकी। सभी बच्चों को बालको अस्पताल में लाकर उनका 2डी इको जांच की गई। कंपनी के सहयोग से सत्य साईं बच्चों को संभावित बच्चों का समय समय पर निरंतर जांच करेगा। जरूरत पड़ने पर बच्चों का नि:शुल्क इलाज भी किया जाएगा। पहल का उद्देश्य प्रारंभिक दौर में ही जन्मजात हृदय रोग का पता लगाना जिससे पीडित शिशुओं को समय पर इलाज मिल पाए।

है। हमारा उद्देश्य सभी जरूरतमंद को नि:शुल्क इलाज प्रदान करना है। डॉण्ण योगेश ने बताया कि जन्मजात हृदय रोग का पता लगने से हम समय रहते बच्चे का इलाज सुनिश्चित कर पाते हैं। जागरूकता और संधाधनों को बढ़ावा देने से शिशु मृत्यु दर में कमी आएगी। इस पहल से ग्रामीण क्षेत्र में विशेष हृदय देखभाल और जांच कार्यक्रम के बेहतर स्वास्थ्य सेवा बुनियादी ढांचे की को मजबूत किया जा सकता है। बालको की मदद से समुदाय में जन्मजात हृदय रोग संबंधित जागरूकता अभियान को बढ़ावा मिला है।

सोनपुरी की सरपंच मीना बाई कंवर ने शिविर की सराहना करते हुए कहा कि बालको और सत्य साईं अस्पताल के इस पहल ने हृदय रोग संबंधित स्वास्थ्य सेवाओं को हमारे दरवाजे तक पहुंचा दिया।

सुरक्षा व शांति व्यवस्था को लेकर पुलिस टीम ने की पैदल पेट्रोलिंग

राजनंदागांव (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक राजनंदागांव मोहित गर्ग के निर्देशानुसार ए.एस. पी. मुकेश ठाकुर (ऑप्स) एवं ए.एस. पी. राहुल देव शर्मा के मार्गदर्शन में जिले के सभी थाना/चौकी प्रभारियों को निर्देश किया गया कि अपराधों की रोकथाम, अपराधियों पर नकेल कसने सहित सुरक्षा व शांति व्यवस्था के मद्देनगर शहर के गली मोहल्लों, चौक चौराहों व कालोनियों में पैदल पेट्रोलिंग करने दिया निर्देश चोरी की घटना बढ़ने के संभावनाओं को देखते हुए अपराधों पर अंकुश लगाने के लिए पैदल पेट्रोलिंग करने कहा गया। शहर भ्रमण के दौरान संदिग्धों से पूछताछ करना,

गुंडा बदमाश निगरानी बदमाश व असामाजिक तत्वों पर सतत निगाह रखने व प्रतिबंधात्मक कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया गया। भ्रमण के दौरान मोटर सायकल से घूमते आवागामी करते लडकों निगरानी बदमाश व असामाजिक तत्वों को रोक कर पूछताछ एवं तलाशी ली गई। अनावश्यक घूमने वाले मंचलों को रात्रि में घर पर रहने की समझाईश दी गई। इसी प्रकार जिले के सभी अनुविभाग/थाना क्षेत्रों में थाना प्रभारी अपने दलबल के साथ पैदल पेट्रोलिंग किया। पैदल पेट्रोलिंग से आमजन का पुलिस के प्रति विश्वास बढ़ा है और गुंडा बदमाशों में भय बना रहेगा।

दुष्कर्म के बाद करा दिया गर्भपात, मां-बेटा गिरफ्तार

जशपुर (आरएनएस)। जिले के तुमला थाना पुलिस के टीम ने दुष्कर्म के बाद गर्भपात करने के मामले में मां और बेटा दोनों को गिरफ्तार किया है। बता दें कि 18 वर्षीय लडकी ने परिवर्जनों के साथ थाना में शिकायत किया कि आरोपी सुमित डनसेना द्वारा शादी करने का झांसा देकर दुष्कर्म किया, उसके बाद अनेकों बार दुष्कर्म किया गया है। प्रार्थिया उस दौरान नाबालिग थी। सुमित डनसेना के दुष्कर्म करने से प्रार्थिया गर्भवती हो गई इस बात को प्रार्थिया ने सुमित डनसेना को बताई फिर सुमित डनसेना ने गर्भवती होने की बात को अपनी मां को बताया। सुमित डनसेना ने प्रार्थिया के घर में जाकर बोला कि मैं बुलाई है, कहकर अपने घर में ले गया, जहाँ पर उसकी मां सुमित को गर्भपात का दवाई लाने के लिये भेजी, सुमित द्वारा दवाई लेकर घर आने पर उसकी मां जबरदस्ती प्रार्थिया को गर्भपात की गोली खिला दी, इससे प्रार्थिया का गर्भ उतर गया, अब सुमित डनसेना प्रार्थिया से शादी करने से इंकार

कर रहा है। प्रार्थिया की उक्त रिपोर्ट पर थाना तुमला में उक्त अपराध धारा सदर का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। प्रकरण का आरोपी फरार था, जिसकी लगातार पतासाजी की जा रही थी। विवेचना के दौरान मुखबीर से पुलिस को जानकारी मिला कि सुमित डनसेना अपने बड़े भाई के ससुराल ग्राम टांगराजौर जिला सुन्दरगढ़ (ओडिसा) में छिपा हुआ हुआ है, इस सूचना पर थाना प्रभारी तुमला निरीक्षक कोमल नेताम के नेतृत्व में तत्काल पुलिस टीम गठित कर मौके पर जाकर दबिश देकर घेराबंदी कर सुमित डनसेना को अभिरक्षा में लेकर थाना लाया गया एवं उसकी मां को भी महिला कर्मचारियों के सहयोग से अभिरक्षा में लिया गया। पूछताछ में दोनों द्वारा अपने-अपने अपराध को घटित करना स्वीकार किया। आरोपी सुमित डनसेना 20 वर्ष एवं सरोजनी डनसेना 40 वर्ष निवासी कोरगामाल के विरुद्ध अपराध सबूत पाये जाने पर गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक राजेश कुमार ने स्वास्थ्य अभियान के प्रभाव पर कहा कि कंपनी अपने संयंत्र के आसपास के समुदायों के लिए स्वास्थ्य सेवाओं तक आसान पहुंच सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है। इस पहल से जन्मजात बच्चों में दिल संबंधित रोगों को जल्द पहचान कर उनका निदान किया जा सकता है। बच्चे देश का भविष्य हैं उनके स्वास्थ्य देखभाल को सुनिश्चित करना हमारी प्राथमिकता है। हमारा लक्ष्य इस क्षेत्र में चिकित्सा सेवाओं को बढ़ाना है और इसके साथ दूरस्थ क्षेत्रों में रहने वाले लोगों और समुदाय के कमजोर वर्गों के जीवन की गुणवत्ता में सुधार करना है। डॉण्ण योगेश साठे ने कहा कि बालको के सहयोग से यह कार्यक्रम आयोजित हो सका जो हमार संस्थान के लिए महत्वपूर्ण

खदान में बहे अधिकारी का शव बरामद

कोरबा। आरएनएस बरामद किया गया। एस ई सी एल की कुसुंमुंडा कोयला खदान के ओव्हर अधिकारियों ने किसी तरह यहां से निकलने की सोची। तब तक तेज बारिश के कारण खदान का काम निरीक्षण के लिए चार अधिकारी शनिवार 27 जुलाई की दोपहर करीब 3 बजे गोदावरी फेस पर गए थे। इनमें सीनियर अंडर मैनेजर के पद पर पदस्थ गोदावरी फेस इंचार्ज जितेंद्र नागरकर भी शामिल थे। निरीक्षण के दौरान एकाएक बारिश शुरू हो गई तो इससे बचने के लिए चारों अधिकारी गुमटी में चले गए करीब

5 बजे तक यहां वे रुके रहे लेकिन बारिश थमने का नाम नहीं ले रही थी। इस बीच चारों अधिकारियों ने किसी तरह यहां से निकलने की सोची। तब तक तेज बारिश के कारण खदान क्षेत्र में ऊपरी पानी का बहाव और दबाव बढने लगा था। खदान के ओल्ड केट फेस में भारी पानी आने की वजह से मिट्टी बहने लगी। इधर किनारे किनारे चढ़ानों का सुहाता लेकर निकलने का जुगत में 2 अधिकारी तो सकुशल वहां से बाहर आ गए लेकिन जितेंद्र नागरकर व एक अन्य अधिकारी बहने लगे। एक

अधिकारी ने तो किसी तरह चढ़ान को पकड़कर अपनी जान बचा ली लेकिन जितेंद्र नागरकर पानी और मिट्टी के बहाव में तेजी से बह गए। बाहर निकले अफसरों से सूचना मिलने पर एसईसीएल के उच्च अधिकारी मौके पर पहुंचे। प्रशासन व पुलिस के अफसरों को भी जानकारी दी गई। एसडीआरएफ की टीम बिलासपुर से बुलाई गई और बहे अधिकारी जितेंद्र नागरकर की तलाश की जाने लगी। पूरी रात की गई तलाश के बाद आज सुबह मृतक का शव बरामद किया गया।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. Advertisement for social justice union with contact details and a list of services.